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Year Of Passing
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1.
Depth of the course content

217 responses

2.Extent of coverage of syllabus

217 responses
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Publish analytics
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3.The curriculum and syllabus provide sufficient knowledge in the area 
of study


217 responses

4.The curriculum and syllabus content were appropriate for my 
placement / higher education


217 responses

5.Usage of teaching aids and ICT in the class room by faculty members 
to facilitate teaching


217 responses

3  Good
2 – Fair
1 – Poor

52.1%

Copy

5 – Excellent
4 – Very Good
3 – Good
2 – Fair
1 – Poor

21.2%
32.7%

42.4%

Copy

5 – Excellent
4 – Very Good
3 – Good
2 – Fair
1 – Poor

6%

16.6%

33.6%

40.1%

Copy

5 – Excellent
4 – Very Good
3 – Good
2 – Fair
1 – Poor

18%

28.6%
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6.Opportunities for out of class room learning (guest lectures, seminars, 
workshop, value added programmes, conferences, competitions etc)


217 responses

7.Relevance of additional source materials (library)


217 responses

8.How do you rate the transparency of the evaluation system in the 
college?


217 responses

43.3%

Copy

5 – Excellent
4 – Very Good
3 – Good
2 – Fair
1 – Poor7.8%

21.2%

25.8%

38.2%

Copy

5 – Excellent
4 – Very Good
3 – Good
2 – Fair
1 – Poor
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21.7%

63.6%

Copy

5 – Excellent
4 – Very Good
3 – Good
2 – Fair
1 – Poor

18.9%
28.1%

47.5%
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9.How do you rate the quality of teaching in the institution?


217 responses

10.Overall rating on curriculum


217 responses
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Year Of Passing
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Stream

163 responses

BHANDARKARS' ARTS & SCIENCE COLLEGE 
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1.How much of the syllabus was covered in the class?  



163 responses

2.How well did the teachers prepare for the classes?  

163 responses

3.How well were the teachers able to communicate?  

163 responses

Copy

4) 85 to 100%
3) 70 to 84%
2) 55 to 69%
1) 30 to 54%
0) Below 30%

14.7%

75.5%

Copy

4) Thoroughly
3) Satisfactorily
2) Poorly
1) Indifferently
0) won’t teach at all

8.6%

43.6%

45.4%

Copy

4) Always effective
3) Sometimes effective
2) Just satisfactorily
1) Generally ineffective
0) Very poor communication

8%

9.8%
20.2%

60.1%
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4.The teacher’s approach to teaching can best be described as  

163 responses

5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers

163 responses

6.Was your performance in assignments discussed with you?

163 responses

Copy

4) Excellent
3) Very good
2) Good
1) Fair
0) Poor

8.6%

16%

33.1%

36.2%

Copy

4) Always fair
3) Usually fair
2) Sometimes unfair
1) Usually unfair
0) Unfair

8.6%
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58.3%

Copy

4) Every time
3) Usually
2) Occasionally/Sometimes
1) Rarely
0) Never

11%

8%
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38.7%
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7.The institute takes active interest in promoting internship, student 
exchange, and field visit opportunities for students.

163 responses

8.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you 
in cognitive, social and emotional growth. 

163 responses

9.The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 

163 responses

Copy

4) Regularly
3) Often
2) Sometimes
1) Rarely
0) Never

15.3%

8.6%17.8%

18.4%

39.9%

Copy

4) Significantly
3) Very well
2) Moderately
1) Marginally
0) Not at all

9.2%

14.1%

33.1%

38%

Copy

4) Strongly agree
3) Agree
2) Neutral
1) Disagree
0) strongly disagree
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35%

38.7%
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10.Teachers inform you about your expected competencies, course 
outcomes and programme outcomes.

163 responses

11.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to 
you.

163 responses

12.The teachers illustrate the concepts through examples and 
applications.

163 responses

Copy

4) Every time
3) Usually
2) Occasionally/Sometimes
1) Rarely
0) Never

8%

9.2%
28.8%

48.5%

Copy

4) Every time
3) Usually
2) Occasionally/Sometimes
1) Rarely
0) I don’t have a mentor
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Copy
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2) Occasionally/Sometimes
1) Rarely
0) Never

8%
26.4%

50.9%
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13.The teachers identify your strengths and encourage you with 
providing right level of challenges. 

163 responses

14.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to 
overcome them.          

163 responses

15.The institution makes effort to engage students in the monitoring, 
review and continuous quality improvement of the teaching learning 
process. 

163 responses

Copy

4) Fully
3) Reasonably
2) Partially
1) Slightly
0) Unable to

11.7%

11.7%
9.8%

21.5%

45.4%

Copy

4) Every time
3) Usually
2) Occasionally/Sometimes
1) Rarely
0) Never

14.1%

9.8%11%

25.2%

39.9%

Copy

4) Strongly agree
3) Agree
2) Neutral
1) Disagree
0) strongly disagree

8%

12.3%

35%

40.5%
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16.The institute/ teachers use student centric methods, such as 
experiential learning, participative learning and problem solving 
methodologies for enhancing learning experiences.

163 responses

17.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.


163 responses

18.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, 
life skills and employability skills to make you ready for the world of 
work.  

163 responses

Copy

4) To a great extent
3) Moderate
2) Some what
1) Very little
0) Not at all

8%

12.3%

33.1%

38%

Copy

4) Strongly agree
3) Agree
2) Neutral
1) Disagree
0) Strongly disagree

14.7%

8%17.8%

22.1%

37.4%

Copy

4) To a great extent
3) Moderate
2) Some what
1) Very little
0) Not at all

8.6%

11.7%

28.2%

42.9%
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19.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 
Multimedia, etc. while teaching.  


163 responses

20.The overall quality of teaching-learning process in your institute is 
very good.

163 responses

Copy

4) Above 90%
3) 70 – 89%
2) 50 – 69%
1) 30 – 49%
0) Below 29%

14.1%

29.4%

45.4%

Copy

4) Strongly agree
3) Agree
2) Neutral
1) Disagree
0) strongly disagree

35.6%

44.8%
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21.Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning 
experience in your institution.  


163 responses

.

Nothing

Nothing

Good

-

No suggestions

No

Good

..

Overall good

NA

One of the best College with wide spacious lab with experienced faculty ,

best college

Nothing, its already good.

*please Reducing students strength in b com clsses beacuse it will effect to luctureres
beacuse of students noise. Sometimes students also not understnding their dubts in at a time
because of high strength is clssrooms

improvement in placement cell.

1. Facilities available in the college should be made available equally to all irrespective of
stream.

Giving more internship

Use the Advance technology as much as possible

Experimental teaching... Case analysis... And electronic form of teaxhing is required
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ICT, peer to peer learning

good

Conduct Industrial Visit , More usage of PPT and smart class should be done, Providing
Internship opportunity to final year students

Concentrating only on subject, never encourage students extra activities especially in
commerce Department, always taunting student by taking their previous sem marks of they
meet commerce teacher in anywhere of the campus, never give us suggestion about how to
face interviews, never take a single presentation which helps us our presentation skill,
Commerce lecturing is just concentrating on only on study materials

I am happy to this kind of teaching and try to teach with the help of presentation and
multimedia

not bad

Proper syllabus completion planning, Revision of units after completing

Avoid partiality. Marks are given on the basis of favorism.

Don't do partiality

A good suggestion for the teachers to teach the latest technologies and latest things that's
going on in the news.

Dont do partiality / give fair marks to everyone

I was not satisfied with the project mark

They give marks according to their wish. There is no fair in giving internal mark and project
marks in bca department.

Not for all but some be impartial,And, provide the knowledge not only about syllabus about
present technology

Should give attention to each and every student not for only toppers

Always fair for all students

Good in teaching, good supporting to students, helping hand

Encourage students to join extra curricular activities
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Teach the student without partiality.

Give fair marks to everyone in project work

Over All Good...

Explain in a real world example so that everyone can understand easily

nothing..

Lack of equality,teachers maintained grudge with their students just because they talked
during class.

Institution should support students to participate in extra curricular activities

In BCA all teachers who had been with me past three years are excellent and also enjoyed of
subjects and in job how to work such small tips had taught in our classes

Treat all students equally

Treat every students equally

Ok ok

Teachers has to learn to educate students without partiality and discouraging students

Well prepare before going to the class
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Give more example

Must complete the syllabus properly

Connect to students individually.consider each and every students without partiality

Teacher's should also focus on students extra talent.. not only forcing to read syllabus..

Lack of equality

No improvement required

Interacting more with students, help them to participate in extracurricular activities, webinar
should be conducted on life skills

Dont do partiality/ give fair marks to everyone

Dont do partiality/give fair marks to everyone

Maintaining the consistency and same quality of education

Improve quality teaching.

Make teaching two way interaction

Give more examples

Make some workshop on current topics ( like introduce some testing tools), introduce hacker
rank, hacker earth platform to students, give some minor projects as a assignment.

1.Provide more workshops/hackathons for students. 2.Provide more seminar opportunities to
students to build leadership quality. 3. Provide some additional knowledge about latest
technology.

Teaching with help of videos for effective learning,Feedbacks,group discussion,daily tests on
previously covered topics

Treat all equally.Allow us to do some extra curricular activities.

Teach some advanced subjects along with basics and also with practical knowledge

_

Nothing needed to improve. Bck is the brand for education in coastal karnataka.Thank you for
everything.
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The campus is good and also is richly equipped, infrastructure includes big practical labs, a
sports/game room, library. The library includes a variety of books and if you are fond of
reading you shall enjoy the time.

overall teaching was good.

Should give marks according to the marks they obtained in the internals. No changes should
be made for only to the high scoring students'

Good going..do maintain..

I have no suggestions bcz the way of teaching from BCA department is too good

Keep it up

nothing to improve.......very well

Teach some advanced languages to students

Slow explanation

Excellent teachers and college

Have to encourage extracurricular activities.

Partiality(favourism) in giving marks for project work. Deducted my 222 marks without any
perticular reason

Evaluate the paper fairly, Help students to improve their skills and not just memorize

Continue the same

Please support student in other sports and culture activity .Explain the subject concept with
more example it helps students to easily understand

Overall good

Good teaching

No comments

Practice knowledge in developer environment reaching should be given

.

Avoid partiality
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Class with ppt presentation will be more helpful for understanding the topics

Stop targeting students and providing low marks to them

Increase culture activities ,sports

No suggestions

Explain

Only the teaching was done using projector which was difficult to understand.
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